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 :   توجيهات عامة 

  ورقة مزدوجةأجب في 

  ورقة تخريركأكتب اسمك الكامل في            

  ساعات 3: الامتخانمدة 

  

   (نقط 2)  :تمرين الأولال

1) (Un) متتالية تخقق   :                 /                
 

 
 n 

 .(Un)خدد نواية 

2)                             f(x) = x3 + x – 1       

 .]0,1[تقبل خلا وخيدا في المجال  f(x) = 0بين أن المعادلة 

 :على الشكل المثلثي Zأكتب  (3

Z = 2(cos
 

 
      

 

 
  

 

 (نقط 6)   :التمرين الثاني

لخاقوا على التوالي التي ا Cو  Bو  A، النقط   (          )نعتبر في المستوى العقدي المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 

 .ZC = 8و    ZB = = 2 + 2iو    ZA = 2 – 2i:  هي

 .Cو  Bو  Aمثل النقط   (1

 .ZCو  ZBو  ZAأكتب على الشكل المثلثي الأعداد   (2

 = Zنضع    (3
      

     
 

 .على الشكل الجبري Zأكتب  - أ

 .   argو     خدد  - ب

 .متساوي الأضلاع ABCاستنتح أن المثلث  - ت

 .                 التي تخقق  M(z)خدد مجموعة النقط  (4
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 (نقطة 00)   :مسألة

 :الجزء الأول 

 :بما يلي ]∞+,0[المعرفتين على المجال  hو  gنعتبر الدالتين 

                   g(x ) = x – 1 –          وh(x) = x + (x - 2)    . 

 .gثم ادرس منخى تغيرات الدالة  ]∞+,0[من المجال  xلكل  g’(x)أخسب  -أ (0

 .]∞+,0[من المجال  xلكل      g(x)استنتح أن    -ب

 .]∞+,0[من المجال     xلكل       h(x) = 1 + g(x) + (x - 1):    بين أن -أ (1

 .]∞+,0[من المجال     xلكل         (x - 1):    بين أن -ب

 .]∞+,0[من المجال     xلكل      h(x)استنتح أن   (2

 

 :الجزء الثاني 

 f(x) = 1 + x    – (   )²:    بما يلي ]∞+,0[المعرفة على المجال  fنعتبر الدالة 

 .في معلم متعامد ممنظم  fالمنخنى الممثل للدالة  (C)و ليكن 

       أخسب -أ (0
   

 . ثم أول النتيجة مبيانيا       

   أخسب   -ب
    

 .∞+بجوار  (C)ثم خدد الفرع اللانوائي للمنخنى        

 – f(x) = 1 + x    .(1:   لاخظ أن)    
   

 
)) 

 = f’(x)بين أن   -أ (1
    

 
 .]∞+,0[من المجال  x لكل   

 .]∞+,0[تزايدية قطعا على المجال   fاستنتح أن الدالة  -ب

 .A(1,1)في النقطة  (C)المستقيم المماس للمنخنى  (Δ)ليكن  (2

 .y = xهي   (Δ)بين أن معادلة ديكارتية للمستقيم  - أ

 .]∞+,0[من المجال   f(x) – x = (   - 1)g(x):   تخقق من أن - ب

 .(Δ)و المستقيم  (C)ثم استنتح الوضع النسبي للمنخنى  f(x) – xأدرس إشارة   - ت

يقبل نقطة انعطاف أفصولوا ( (Cنقبل أن المنخنى ) . في نفس المعلم (Δ)و المستقيم  (C)أنشئ المنخنى  (3

 (.1,5و  1مخصور بين 

 

 :الجزء الثالث 

 .من   nلكل   Un+1 = f(Un)و       = U0:   المعرفة بما يلي( Un)نعتبر المتتالية 

 .من    nلكل        1بين بالترجع أن   (0

 (.الثانيت من الجزء -  3يمكنك استعمال السؤال )تناقصية  (Un)بين أن المتتالية   (1

 .متقاربة و اخسب نوايتوا (Un)استنتح أن   (2


